



Финансирано от
Европейския съюз

NextGenerationEU

Проект BG-RRP-11.010-0081-C01 “Реформиране и модернизиране на Дом стари хора в с. Болярско, община Тунджа в резидентна услуга от нов тип за лица в надтрудоспособна възраст”

На 30 юли 2024 г. Община Тунджа подписа с Министерство на социалната политика (МТСП) договор за изпълнение на проект за реформиране на Дом за стари хора в с. Болярско. Община „Тунджа“ е конкретен бенефициент по процедура чрез директно предоставяне на средства от Механизма за възстановяване и устойчивост на конкретни крайни получатели за изпълнение на инвестиции BG-RRP-11.010 „Извършване на строителни дейности и доставка на оборудване и обзавеждане с оглед реформиране на съществуващите домове за стари хора“.

Инвестицията е насочена към реформиране на Дом за стари хора „Христо Ботев“ с. Болярско, с цел привеждане в съответствие с изискванията на стандартите за качество за предоставяне на услугата резидентна грижа за възрастни хора в над трудоспособна възраст на територията на община „Тунджа“ Предвидените дейности включват изграждане на нова сграда в УПИ II-74, кв.11, по плана на с. Болярско. Реновирана услуга ще запази капацитета си за 30 потребители.

Сградата ще разполага с всички необходими удобства, за да осигури приятна и социална среда, а също спокойни условия за живот на неговите обитатели. Същата ще бъде обзаведена и оборудвана, съгласно функционалните изисквания за предоставяне на услугата резидентна грижа за възрастни в над трудоспособна възраст. Проектът ще отговори на необходимостта от предоставяне на подкрепа и създаване на условия на възрастните хора да получат адекватни грижи, спрямо техните потребности и запазят своята самостоятелност на живот най-дълго време. Реализиране на проекта ще допринесе за осигуряване на условия за независим живот на възрастните хора в надтрудоспособна възраст за предоставяне на качествени, достъпни и устойчиви услуги за дългосрочна грижа, съобразени с индивидуалните нужди на потребителите.

Осигуряване на равен достъп до дългосрочна грижа и разширяване на обхвата на предоставяните социални услуги на територията на община Тунджа е част от цялостния процес на деинституционализацията на грижата за възрастните хора и хората с увреждания.

Основна цел

Реформиране на „Дом за стари хора „Христо Ботев“ с. Болярско, с цел привеждане в съответствие с изискванията на стандартите за качество за предоставяне на услугата резидентна грижа за възрастни хора в над трудоспособна възраст на територията на община „Тунджа“.

Специфични цели:

1. Създаване на условия и подобряване качеството на живот чрез добре поддържана битова и околна среда, осигурен правилен режим на хранене, осигурени 24 часови здравни грижи и рехабилитация, организация на свободното време и лични контакти, трудо-терапевтична дейност, в която участват всички потребители и ще съобразена с техните индивидуални потребности;

2. Осигуряване на условия за предоставяне на качествени социални услуги в общността на възрастните хора чрез развиване на модел на услуги, запазващи самостоятелността и независимостта на потребителите максимално продължително време;



Финансирано от
Европейския съюз

NextGenerationEU

3. Гарантиране на равнопоставено положение на възрастните хора в обществото, осигуряването им на подкрепа както и на ежедневните им потребности от занимания, пълноценно използване на свободното им време, поддържане и развитие на умения, преодоляване на социалната изолация и подобряване на междуличностните взаимоотношения, разширяване на приятелския кръг, поддържане на добро здраве, преодоляване на чувството за самотност и изолация.

Стойност на инвестицията

ДБФП № BG-RRP-11.010-0081-C01 /30.07.2024г.

Бюджет на проекта: 3 001 975.65 лева

БФП: 3 001 975.65 лева

Дата на стартиране: 30/07/2024 г.

Дата на приключване: 31/12/2025 г.

Проект "Реформиране и модернизиране на Дом стари хора в с. Болярско, община Тунджа в резидентна услуга от нов тип за лица в надтрудоспособна възраст " с. Болярско чрез пристрояване на сграда за резидентна грижа за възрастни хора в надтрудоспособна възраст в УПИ II-74, кв.11, се изпълнява по процедура BG-RRP-11.010 „Извършване на строителни дейности и доставка на оборудване и обзавеждане с оглед реформиране на съществуващите домове за стари хора“, от Програма за модернизиране на дългосрочната грижа на Националния план за възстановяване и устойчивост.